

V létě se Městská knihovna Vrbno stala místem, kde se děti mohly vydat na dobrodružství bez nutnosti opustit své město. Během dvou turnusů příměstského tábora se zde vystřídalo celkem 41 dětí, které zažily chvíle plné zábavy, tvořivosti a nových přátelství.

Každý turnus nabídl dětem různé aktivity zaměřené na rozvoj jejich dovedností a zájmů. Po celou dobu tábora děti soutěžily o různé bobříky, jako byl bobřík odvahy, bobřík mlčení nebo bobřík mrštnosti. Tyto malé výzvy děti motivovaly k překonávání vlastních limitů a přinesly jim spoustu zábavy. Součástí programu byly také venkovní aktivity, které umožnily dětem užít si letní počasí a poznat přírodu v okolí Vrbna. Výpravy za dobrodružstvím byly mezi dětmi velmi oblíbené, stejně jako společné hry a soutěže, které podporovaly týmového ducha.

První turnus tábora byl nabitý pestrými aktivitami, které dětem přinesly radost i dobrodružství. Program odstartovala sportovní olympiáda, kde si děti mohly vyzkoušet své dovednosti v různých disciplínách. Nechyběla ani střelba ze vzduchovky, kterou pro děti zajistil pan Bureš a pan Kočí z Mysliveckého spolku Praděd. V horkých letních dnech se táborníci vydali na koupaliště v Bruntále, kde si užili osvěžení a vodní radovánky. Další zajímavou součástí programu byla exkurze do sklárny Jakub manželů Sladkovských, kde děti měly možnost nahlédnout do tajemství výroby skla a sledovat mistrovství sklářů přímo v akci. Nezapomenutelným zážitkem se stala stezka odvahy, která vedla do temného sklepa knihovny. Děti se musely postavit svým strachům a prokázat odvahu. Na závěr turnusu proběhl směňovací dopoledne, kdy děti prokázaly svou odvahu a oslovovaly kolemjdoucí a snažily se vyměnit knihu za něco originálnějšího.

Druhý turnus tábora se zaměřil na přírodu. Děti navštívily Františkovu chatu, kde se zúčastnily lesní pedagogiky. Pod vedením odborníků Karla Kohouta, Davida Jana a Jana Chovance z Biskupských lesů poznávaly les, učily se o jeho obyvatelích a zapojily se do různých lesních her a aktivit. Další den navštívili táborníci Wellness centrum v Bruntále, kde si užili relaxaci v bazénech a vířivkách. Následující den byl přichystán vzdělávací program o vodě ve vzdělávacím centru VÍCE Ve mlýně Karlovice, kde se děti dozvěděly z úst paní Terezy Markové a paní Kateřiny Kočí o významu vody pro život a zúčastnily se praktických ukázek. Jedním z nejnáročnějších taháků byly fitness trampolíny, kde se děti mohly pořádně vyřádit a vyzkoušet různé skoky a triky pod dohledem trenérky Pavly Smudalové.

Kromě pestrého programu nechyběla ani dobrá strava. Děti obědvaly každý den v Restauraci Praděd, kde si pochutnávaly na chutných jídlech a sbíraly síly na odpolední aktivity. Děkujeme za vstřícný přístup paní Sabině Holajové.

Celkově byl letošní příměstský tábor v Městské knihovně Vrbno velkým úspěchem, a to nejen díky vysokému počtu účastníků, ale především díky nadšeným ohlasům dětí, které si odnesly spoustu pěkných vzpomínek. Knihovna se během těchto týdnů proměnila v živé a pulsující centrum a ukázala se jako místo, kde se mohou děti nejen vzdělávat, ale také bavit a rozvíjet svou kreativitu.

Helena Rybárová, knihovna Vrbno